



Bayer Zsolt: A biztos aggódik

2018 február 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Üdvözl: Zsolti, az anti homo sorosicus

„Levelet írt a Stop Soros miatt a magyar kormánynak az európai biztos

Az Európa Tanács emberi jogi biztososa aggódik.

Levélben fordult az Európa Tanács emberi jogi biztososa a magyar kormányhoz – tudósít az Euronews. Nils Muižnieks ebben aggodalmát fejezte ki a Stop Soros törvénycsomaggal kapcsolatban. Úgy fogalmazott, a jogszabály-tervezet komoly aggodalomra ad okot, parlamenti elfogadása tovább székítené az emberi jogvédők és a civil szervezetek nélkülözhetetlen munkáját.

A biztos az euronewsnek azt mondta, nem ismer ugyanilyen modellt, de már többször aggodalmát fejezte ki az Oroszországban és Azerbajdzsánban zajló hasonló folyamatokkal kapcsolatban.

Úgy vélem, ez egy nagyon rossz irány, ami roncsolni fogja a magyar demokrácia szövetét – jelentette ki. Nils Muižnieks különösen aggasztónak tartotta, hogy a javaslat jó eséllyel olyan szervezetekre és magánemberekre vonatkozik majd, akiknek emberi jogi, a menekülteket és menedékkérőket segítők munkája teljesen törvényes kellene, hogy legyen egy demokratikus országban.

Az Európa Tanács emberi jogi biztososa riasztónak tartja azt a magyar kormányzati retorikát, ami civil szervezeteket és bevándorlókat nemzetbiztonsági kockázatnak nevez.

Elsőként azt tanácsolnám a magyar kormánynak, hogy vonja vissza a törvényjavaslatot, és szervezzen egy szenvedélymentes vitát a civil szervezetekkel. Aztán azt, hogy helyezze hatályon kívül a külföldi támogatott civil szervezetek átláthatóságáról tavaly elfogadott törvényt. Harmadrészt pedig azt, hogy változtassa meg a velük kapcsolatos vita hangnemét - mondta Nils Muižnieks az euronewsnek.

A magyar parlament várhatóan jövő héten tartja a Stop Soros általános vitáját.”

Lényegesen rövidebb levélként tudunk írni a nagyon nagy tekintélyű biztos úrnak:

Biztos Úr!

Maga biztos, de biztos tudja, miről beszél?

Ha a fényességes Európa nem veszítette volna el önfenntartási ösztönét, és ebből következően nemzetbiztonsági kockázatként tekintene a migránsokra, akkor sok-sok életet megmenthetett volna.

Amúgy a biztos úr azok miatt a kretének miatt aggódjon, akik szerint homo sorosicusokat kellene létrehozni.

Üdvözl:

Zsolti, az anti homo sorosicus

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látma kell”

Ajánló